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GAL CAMPIDANO 

CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE   
VERBALE N. 19 DEL 05 dicembre 2022   

 

Oggi cinque del mese di dicembre dell’anno duemila ventidue, alle ore 18.30, in seconda 

convocazione,  con partecipazione in sola modalità video conferenza, in ossequio alle 

norme di distanziamento sociale e rarefazione degli spostamenti a seguito della pandemia 

CoVid-19, è riunito il CdA del Gal Campidano per discutere e deliberare sul seguente: 

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1) Comunicazioni del Presidente;  

2) Adeguamento Statuto: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 

3) Proposta adesione partnership attività di collaborazione: discussioni e deliberazioni 

inerenti e conseguenti; 

4) Proposta evento di promozione e pubblicizzazione per l'attuazione della strategia di 

sviluppo locale di tipo partecipativo: discussioni e deliberazioni inerenti e 

conseguenti; 

5) Atti GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 

6) Varie ed eventuali 

 

 

INTEGRAZIONE 

 

7) Progetto “Destinazione Sud Sardegna”: discussioni e deliberazioni inerenti e 

conseguenti. 

 

Assume la presidenza il Presidente del Consiglio di Amministrazione Dott. Ing. Stefano 

Musanti il quale, constatata e fatta constatare la presenza del Consiglio di Amministrazione 

della Fondazione nelle persone di se stesso e dei Consiglieri Signori:   

 

 L’anno 2022 (duemilaventidue) addì 05 (cinque) del mese di dicembre alle ore 19:00, in 

modalità video conferenza, in seguito a convocazione disposta dal Presidente si è 

riunito il Consiglio di Amministrazione, nelle persone dei signori:  

  RUOLO  COGNOME E NOME  PRESENTE  ASSENTE  

1  Presidente  Musanti Stefano  P  

2  Consigliere  Pinna Massimo   A 

3  Consigliere  Ortu Mariano  P  
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4  Consigliere  Dessì Marcello  P  

5  Consigliere  Onnis Tiziana   A 

6  Consigliere  Frau Emanuele  P  

7 Consigliere Anni Stefano  A 

       4  3 

  

Sono altresì presenti in video conferenza anche i collaboratori del Gal, Sandro Atzori – 

Direttore, Cristina Pireddu – RAF e Antonio Fenu – Animatore e Alessandra Caddeo – 

Responsabile comunicazione e promozione.  

  

Il Presidente Musanti invita il dottor Sandro Atzori, Direttore l GAL Campidano a svolgere le 

funzioni di segretario verbalizzante.  

 

Primo Punto all’Ordine del Giorno  
Comunicazioni del Presidente 

Il Presidente riferisce in merito alle attività in corso e portate avanti rispetto all’ultima riunione 

del CDA.  

 

Secondo Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 1 DEL 05.12.2022 

 

 
Oggetto: “Adeguamento Statuto: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti”. 
 

 

Il Presidente:  

Introduce il punto in oggetto informando che come accennato nel precedente consiglio è 

necessario apportare alcune modifiche allo Statuto del GAL Campidano per adeguarlo ad 

alcuni cambiamenti interventi in questi anni di lavoro. Il Presidente prosegue il suo intervento 

illustrando ai Consiglieri la proposta di modifiche che si intende effettuare. 

Lascia la Parola ai consiglieri per eventuali loro considerazioni.  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 
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- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- di prendere atto della necessità di modificare lo Stauto 
- di approvare la proposta di modifchie  

- La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 
 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

 

 

Terzo Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 2 DEL 05.12.2022 

 

 
Oggetto: “Proposta adesione partnership attività di collaborazione: discussioni e 
deliberazioni inerenti e conseguenti”. 
 

Il Presidente:  

Introduce il punto in oggetto informando che il GAL polacco Lyskor ha invito il nostro GAL a 

partecipare in qualità di partner a un progetto di cooperazione denominato C.H.I.L.D., che 

ha come obiettivo quello di mettere in campo attività legate all’educazione alimentare dei 

bambini. Sottolinea che per il GAL Campidano non sono previsti costi alcuni, i quali saranno 

coperti dal GAL Lyskor.  

Lascia la parola ai consiglieri per eventuali interventi. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  
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- di approvare la partecipazione del GAL Campidano al progetto C.H.I.L.D.   
- La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 

 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

 

Quarto Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 3 DEL 05.12.2022 

 

 
Oggetto: “Proposta evento di promozione e pubblicizzazione per l'attuazione della 
strategia di sviluppo locale di tipo partecipativo: discussioni e deliberazioni inerenti 
e conseguenti”. 
 

 

Il Presidente:  

Introduce il punto in oggetto informando che il GAL Campidano è stato invitato a prendere 

parte all’iniziativa del Centro Commerciale Naturale della marina di Cagliari finalizzata alla 

promozione dei prodotti tipici locali attraverso un contest tra chef dal titolo “Marina di Gusto”. 

Per il GAL, prosegue il presidente, si presenta come importante occasione di mettere a 

disposizione sia di far conoscere le proprie eccellenze agroalimentari ma anche l’attività che 

il GAL porta avanti. La partecipazione comporta la necessità di mettere a disposizione del 

contest i prodotti di punta del territorio, che quindi andranno acquistati dai produttori, che 

verranno cucinati e messi all’assaggio di una giuria composta da chef di calibro 

internazionale e che infine saranno utilizzati per la cena di gala finale. L’evento si presenta 

dunque come opportunità promozionale del territorio del GAL e pertanto, il presidente 

propone di utilizzare le risorse aggiuntive annualità 2022 budgetate alla voce “evento di 

promozione e pubblicizzazione per l'attuazione della strategia di sviluppo locale di tipo 

partecipativo” che ammontano a euro 5.000 per la partecipazione all’evento e per le relative 

attività di promozione e comunicazione. Per realizzare tali attività, informa il presidente, sarà 

pertanto necessario incaricare una società e occorre dunque avviare una procedura per la 

selezione. 

Lascia la parola al direttore che illustra i dettagli delle attività descritte dal Presidente,  

Riprende la parola il presidente che chiede ai consiglieri presenti se ci sono interventi. 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   
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- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- di approvare la partecipazione all’evento marina di gusto 

- di impegnare le risorse annualità 2022 così come alla voce evento di 

promozione e pubblicizzazione per l'attuazione della strategia di sviluppo locale di 

tipo partecipativo per un importo pari a 5.000 euro 

- di nominare il direttore RUP e di dargli mandato di avviare le procedure per 

l’individuazione della società a cui affidare l’incarico di supporto alla partecipazione 

dell’evento di promozione e pubblicizzazione per l'attuazione della strategia di 

sviluppo locale di tipo partecipativo 

- La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 

 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

Quinto Punto all’Ordine del Giorno  

DELIBERA DEL CDA: N. 4 DEL 05.12.2022 

 

 
Oggetto: “Atti GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti”. 
 

 

Il Presidente:  

Introduce il punto in oggetto informando che nei precedenti CdA sono state avviate diverse 

procedure, tra cui quella per affidare la fornitura di attrezzatura hardware e software e di 

aggiornamento del sito web del GAL Campidano con relative assistenze e quella relativa 

alla ristilizzazione del logo del GAL Campidano. 

Lascia la parola al Direttore che informa che a seguito di procedura svolta sulla piattaforma 

Sardegna CAT, Per quanto riguarda la procedura per la fornitura di attrezzatura hardware 

e software e di aggiornamento del sito web del GAL Campidano con relative assistenze, la 

società che ha presentato la migliore offerta è la società Flyip per un prezzo di euro 

18.900,00 iva incusa. Mentre per ciò che concerne l’affidamento per la ristilizzazione del 
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logo del GAL Campidano, la società che ha proposto il prezzo più basso è ZARD per un 

importo di 4.800 euro  

Riprende la parola il presidente che chiede ai presenti se hanno osservazioni da fare 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- di prendere atto delle risultanze delle gara 
- di conferire pieni poteri al presidente per la firma dei relativi contratti 

- La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 
 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

Sesto punto all’ordine del giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 5 DEL 05.12.2022 

 

 
Oggetto: “Progetto “Destinazione Sud Sardegna”: discussioni e deliberazioni 
inerenti e conseguenti”. 
 

Il Presidente:  

Introduce il punto in oggetto il progetto Destinazione Sud Sardegna è il progetto con capofila 

la Città metropolitana e di cui facciamo parte in qualità di partner. 

A seguito di un incontro con gli altri partner è emersa la necessità di apportare alcune 

modifiche al budget. 

Lascia la parola al direttore, che dettaglia ciò che concerne le modifiche, ricordando che 

l’importo totale resta lo stesso, ma variano alcune voci di spesa, pressochè legate alla 

tempistica di attuazione del progetto. 
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Riprende la parola il presidente che chiede ai consiglieri se vi sono delle osservazioni a 

riguardo. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- di approvare le modifiche al budget del progetto. 
 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

 

Sesto punto all’ordine del giorno 

 
Oggetto: “varie ed eventuali”. 
 

Il Presidente:  

Introduce il punto informando i consiglieri che non sono presenti varie ed eventuali 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- di prendere atto di quanto esposto dal presidente 
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- La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 
 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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